

## "Эволюция юриспруденции"



Студенты 4-го курса направления "судебная экспертиза" Слотина Яна и Горбач Наталья приняли участие в IV Всероссийском слете молодых юристов "Эволюция юриспруденции".

Торжественное открытие и пленарное заседание прошло в Историческом парке «Россия – моя история» в г. Махачкала.



Работа слета продолжилась секционными заседаниями в стенах Северо-Кавказского института (ф) ВГУЮ (РПА Минюста России) Студенты представили свой работу в рамках секции «Уголовно-правовой цикл: уголовный процесс, судебная экспертиза и криминалистика, прокурорская деятельность».



Руководители дискуссионных площадок, в качестве которых выступили ведущие специалисты и эксперты в области права, отметили высокий уровень подготовки наших студентов и содержательность представленных на обсуждение докладов; не обошлось и без длительных дискуссий участников по наиболее спорным вопросам.

По окончании секционных заседаний была проведена торжественная церемония награждения победителей и призеров IV ВСМЮ «Эволюция юриспруденции».